

小孩街头小便港陆再爆口水战



五一黄金周，集体带小孩到香港街头便溺

事件发生后，署名“北冥一”的内网网民，于天涯论坛呼吁同胞6月1日起不要到香港旅游后；随后该论坛再有署名“海角68号”的网民，以《向香港的文明宣战》为题发帖，呼吁内地人趁即将到来的“五一黄金周”，带小童到香港街头便溺。

“海角68号”指，希望透过行动令港人对小童随处便溺的行为“习惯成自然”，并重申没有内地，香港就无法发展的观点。此帖一出，引起不少内地网民声援，亦有内地网民表明不相信会进行有关行动。亦有网民指本身已不打算来港。

30名港人放“大便”道具仿幼童便溺 与内地游客互骂

对于内地网民的连串“挑机”行动，本港网民积极回应，继发起6.1上街拍摄来港内地游客情况后，再有发起在五一黄金周上街拍摄内地旅客在街头大小便实况，另有数以万计港网民则“援声”内地网民的不来港游行行动，呼吁同胞“言出必行”，不要来港。

27日，约30名香港人带着“粪便”道具进入尖沙咀海港城，其间高喊口号，不满内地游客来港购物，并在商场内蹲下，在地上放置“大便”道具，先后8次模仿幼童街上便溺。他们的行为引起内地游客的不满，双方互骂，附近名店纷纷落闸不做生意。这场闹剧历时一小时，后被警方以“非法集会”为由截停，随即散去。

内地官媒《环球时报》及《人民日报》海外版，先后发表文章，批评港人小题大造，认为香港社会指出内地游客一些不文明举止的同时，也应对他们整体上给予包容，共提升本身的文明程度，“如果香港社会展现不出这样的豁达，那是他们的集体不文明表现”。

奥巴马访日当夜 CCTV播放“偷袭珍珠港”

奥巴马24日在访问日本期间强势展示挺日立场，称钓鱼岛适用于美日安保条约。中国中央电视台(CCTV)在奥巴马访日当晚播放了历史战争大片《珍珠港》。

奥巴马在抵达日本访问前，接受日本《读卖新闻》采访时表示，钓鱼岛适用于美日安保条约。奥巴马说，美国的政策是明确的，钓鱼岛是由日本管理，因此属于美日安保条约第五条的范围之内。这是在任的美国总统首次明确表示钓鱼岛问题适用于日美安保条约。

奥巴马24日在同安倍会晤后的记者会上公开重申了这一立场。中国外交部就美国总统奥巴马称钓鱼岛适用于日美安保条约一事表示，中方坚决反对把钓鱼岛作为日美安保条约的适用对象，同时敦促美方恪守在有关领土主权问题上不选边站队的承诺。

中国国防部24日强调两点：第一，钓鱼岛是中国领土，中国军队完全有能力保卫，不需要其他国家提供所谓的安全保障；第二，日本有些人喜欢炒作这件事，其实就是拿着鸡毛当令箭，如此而已。

24日晚，奥巴马在日本的国宴结束后，中央电视台电影频道播放了历史战争大片《珍珠港》，提醒奥巴马，前事不忘后事之师，别看今日闹得欢，小心将来拉清单。美国对日本姑息养奸，必定重复珍珠港的惨痛历史。

(来源：华声在线)

【本报综合】近日，一则大陆小童在角街头小便引发的港陆两地口水战持续升级，继网民号召“大家五一黄金周带小孩到香港街头便溺”后，30名港人放“大便”道具仿幼童便溺，又与大陆游客当街展开互骂。

大陆小孩尿急在香港街头小便 父母与港人冲突

据东莞时报官方微博消息，一名两岁大陆小孩香港街头小便，大陆夫妻与港人发生激烈冲突。冲突现场混乱，大人相互指责，孩子大声哭泣。夫妻抱孩子推婴儿车欲走，被港人拉住阻拦。随后冲突升级至肢体相撞。警察调查后，孩子母亲涉嫌袭击被捕，准保释，五月中需到警局报到。

事件在内地和香港引发争论，有人指责当街小便行为不文明，有人替年轻夫妇辩解这是“出于无奈”，还有人认为内地游客在港不文明行为被放大检视，是一种歧视。

习近平考察新疆，乌市火车站爆炸3死79伤

【本报综合】前日中国媒体的头条还是“习近平尝新疆干果赞味道好 称不辞长作新疆人”，次日“乌鲁木齐火车站发证恐怖袭击”就挤上头条。

4月27日，习近平到新疆考察，这是党的十八大之后习近平第一次到新疆考察。4月30日晚，在乌鲁木齐火车站旅客出站口发生一起严重的暴力恐怖袭击案件，暴徒在乌鲁木齐火车站出站口持刀砍杀群众，同时引爆爆炸装置，造成3人死亡，79人受伤，其中4人重伤（暂无生命危险）。受伤人员已全部入院接受救治，案件侦破工作正在抓紧进行。习近平得知30日新疆乌鲁木齐市火车站外发生爆炸案件后，立即作出指示，必须深刻认识新疆分裂和反分裂斗争的长期性、复杂性、尖锐性，反暴力恐怖斗争一刻也不能放松，必须采取果断措施，坚决把暴力恐怖分子的嚣张气焰打下去。

另据悉，从2014年4月22日到4月29日，中国多地组织反恐演练和防暴训练。



4月29日，安徽省合肥市，武警安徽总队合肥支队在训练基地举行反恐实战演习。图为特战队员进行解救人质演习。(图片来源：网易)



4月29日，新中国五代领导人漫画像亮相正在杭州举行的第十届中国国际动漫节。(来源：中国网)

新闻瞭望台

江西星子7名越南新娘一天内集体“跑路”

2014年4月10日，江西星子，苏家塘乡与横塘镇两乡镇7名越南新娘在一天内全部逃跑。知情人说，这些越南新娘都是“90”后，由本地人牵线做中介，在4月1日愚人节当天每人花费5.5万元买回家的。当地娶老婆的花销一般要10多万元，而他们觉得在花了正常花费的一半能把媳妇带回家，是一件天大的好事。新郎们说，娶回家的新娘们表现都很“贤惠”，进门当天都喊父母为“爸爸、妈妈”，闲下来的时候7名新娘都在做同一件事情：绣十字绣。这令他们几个都很满意。没想到仅仅10天，这些越南新娘在每家留下一副十字绣后集体消失。

国家信访局：越级上访不予受理

近日，国家信访局首次出台专门文件，规范信访事项受理程序，引导来访人依法逐级上访，今年5月1日起实施。文件规定：信访人应采用走访形式，到依法有权处理的本级或上一级机关设立或者指定的接待场所提出。对跨越本级和上一级机关提出的来访事项，上级机关不予受理。

审计署对三家电企展开审计 数百人进驻国家电网

从4月17日开始，国家审计署从五个特派办派出数百人进驻了国家电网公司。正对董事长刘振亚进行任中审计。审计署同时还进驻了中电投和另一家国有电力公司。知情人士透露，“现在还在审计总部，但要求二级单位一把手24小时开机。工作相当保密，审计人员上路后才通知接机。”

李春城违纪违法行为公布：搞封建迷信 腐化堕落

在经历了17个月的调查后，四川省委原副书记李春城被开除党籍、开除公职，并移送司法机关处理。中央纪委网站29日晚发布，经查，李春城利用职务上的便利为他人谋取利益，收受巨额贿赂；利用职务上的便利为他人谋取利益，其妻、女收受他人所送巨额财物；利

用职务上的便利为其弟经营活动谋取利益；滥用职权进行封建迷信活动，造成国家财政资金巨额损失；腐化堕落。

四川·12救灾物资霉变腐烂

4月23日是四川绵阳三台县新生镇德光办事处赶场的日子，而前来的村民意外在办事处院内闻到莫名的恶臭，工作人员打开散发恶臭的库房后，发现里面堆放了大量食品、衣物，甚至还包括“5·12”地震时分发的部分救灾物资都已霉烂。目前当地纪委已介入调查，相关责任人被停职。

三亚多人凌晨持刀沿街打砸车辆及多家店面

4月27日凌晨，海南省三亚，一伙人拿着大砍刀在泽南路从迎宾路口夜宵摊开始，一路见到车辆和铺面就挥舞，把街上停放的车和店铺的大门砍坏。目前，三亚警方已介入调查。

一女子将两孩子扔进车流 一婴儿被碾死

29日，浙江慈溪一公路上发生一起非一般的车祸，据说孩子是被母亲扔出去遭车碾压。有目击者称，这位母亲因与丈夫吵架，将自己的两个孩子挨个往车流来的路中间扔，最终小的那个（只有8个月大）被碾压，没能救回来。

若不延迟退休 年轻人41%收入将供养老人

北京大学国家发展研究院教授赵耀辉所做的一项研究表明，如果中国不提高退休年龄，到2050年，年轻一代必须拿出自己收入的41%用来供养老年人。

美报告：中国贫富差距20年来扩大1倍 超过美国

美国密歇根大学即将发布的一项研究报告显示，中国的贫富差距从1980年到2010年几乎扩大了一倍，与经济快速增长的时期一致。目前中国的贫富差距已经超过美国，位居全球贫富差距最大的国家之列。这份报告将在美国国家科学院的会议期间正式公布。

两百余失独父母进京申请补偿：计生风险不该我们承担

4月21日下午，位于门头沟区的一宾馆内，多名来自全国各地的失独父母，正操着不同的方言讨论行程。他们都已年过半百。因为平时都靠QQ群联系，相互以网名相称。

算上这次，这些失独者已四次集体进京，对于失独母亲管妈来说，是第七次。2012年6月5日，管妈和其他2431名失独父母联名向国家计生委递交了《关于要求给予失独父母国家补偿的申请》。

申请中提出，对失去独生子女这个唯一赡养人的家庭，要给予国家补偿。管妈强调说，他们的牺牲不能被忽视。申请中要求的补偿数额参照社会抚养费征收管理办法，“以城镇居民上年人均可支配收入为基数，以全国平均寿命减掉孩子的成活年龄为计算方法。”

记者查询当年报道发现，在经历了两天一夜的等待后，管妈等五名父母代表与国家计生委副主任王培安进行了一次不公开座谈。计生委承诺，三四月内研究出一个“制度框架”。

在将近两年的时间内，“每次都说不久就会出具体的补偿方案、扶助、医疗、养老措施和文件，或者是以机构调整为由不给回复。”管妈告诉记者，一次又一次的无果和等待，使得有些失独父母慢慢变得绝望，最终选择离开了这个维权的群体。

“计生的风险不该由我们来承担”

失独父母大多生于上世纪五六十年代，赶上八十年

代首批执行独生子女政策，中年失子后，如今50岁以上的他们很难再生养孩子。

现在，第一批失独父母甚至是独生子女父母都已面临着巨大的养老问题。他们的主要经济来源，大部分为退休金和养老金，还有的依靠社会救济。

“作为一个公民我当初尽到了应尽的义务，响应了国家的计生政策，但现在我们失去了自己唯一的赡养人，这个风险不应该由我们自己来承担。”管妈说，当初在尽义务的时候，谁也没有去和政府、国家签风险协议，所以这个风险不应由公民来担，“断子绝孙、精神痛苦、老有所依这些我都承担了，可是我没这义务。”

根据卫生部发布的《2010中国卫生统计年鉴》所显示的该年龄段人口疾病死亡率，15岁至30岁年龄段的死亡率至少为40人/10万人，由此估计，目前中国每年15-30岁独生子女死亡人数至少为7.6万人，由此带来的是每年约7.6万个家庭的分崩离析。

管妈觉得没有任何公民权益保障制度，等于全国那么多独生子女家庭在独生子女政策风险面前，都是裸露和无助的。

对此，国家卫生和计划生育委员会信访处副处长告诉《法制晚报》记者，就失独者提出的补偿，现行的政策和法律法规没有相关的具体规定。以后是否完善，还需由具体部门进行商议。

(文章摘自《法制晚报》)

女子家住燕郊北京上班 母亲连续4年帮排队等车

814路是跨越北京城区和河北燕郊的9条主要公交线路之一，也是离张红英家最近的公交站点。每天早上，至少4000人挤在混合着肉夹馍和煎饼味道的814路车厢里，去北京上班。

这个数字是一位燕郊居民等车时“顺便”统计出来的——成功挤上一辆公交车最夸张时需要40分钟，他有足够的时间来计算。

等车队伍最长时达到300米，但十几位老人总能站在队伍最前端。为了抢占这个有利的上车位置，他们天不亮就出门，可当公交车停在跟前时，这些人却又侧过身子，让后面的人先上。

他们在等自己的儿子、女儿、儿媳、女婿。为了让儿女多睡十几分钟，能在上班的路上有个地方坐坐，

这些老人提前到公交车站替儿女排队。

张红英就是其中一位母亲，她的女儿在北京国贸附近的一家外企上班。曾有媒体报道，这种每天早上跨省上班的人在燕郊至少有30万。而燕郊政府网上公布的人口数量是50万，这意味着每天早上这座小镇一下子空了一多半，剩下的大多是老人和孩子。许多父母像张红英一样，举家迁徙到这个陌生的河北小镇，照顾孩子以及孩子的孩子。

今年两会期间，中央电视台一期节目报道了燕郊这些排队的老人。节目中有一位名叫秦桂珍的60岁老人，黑蒙蒙的天色中，她裹着羽绒服站在人群中，帮女婿排队，冻得眼泪都流出来了。

(摘自中国青年报)

百惠地产及保险代理

提供地产·保险及理财的全面服务

Best Value Realty & Insurance Agency

房屋商铺买卖·新屋建造·商业租约
汽车·房屋·商业·人寿保险年金·
子女教育基金·退休计划·理财分析



欧阳慧卿

印州独立房地产经纪
保险从业员

317-345-3153 (粵); 765-702-3274 (英); 317-414-3218 (國語)

传真: 317-776-2332; kyan88@comcast.net



張靖

317-660-5284 (O)
765-409-2783 (C)
jing.optimum@gmail.com

NMLS# 397416

拥有美国多家银行优先代理权

利率最低 服务最好
及时回复 速度最快

免费提供贷款批准

(Instant Mortgage Pre-Approval)

免手续费购房贷款

(No Closing Cost Purchase Mortgage)

免手续费重新贷款

(No Closing Cost Refinance Mortgage)

Optimum Mortgage Build Your Trust